

II. Kőrösi Népdaléneklési Verseny és I. Népdalillusztrálási Rajzpályázat

Iskolánkban második alkalommal tudtuk megszervezni a Népdaléneklési Versenyünket és hagyományteremtő céllal kiegészítettük egy témájában közel álló Rajzpályázattal, abban a reményben, hogy így több gyermeket tudunk bevonni és megszólítani.

Nagy és értékes népdalkincsünk csak úgy tud megmaradni, ha egymásnak megtanítjuk, közösen énekeljük ezeket a csodálatos dallamokat. Foglalkozunk a szövegükkel is, értelmezzük és képi világban is megalkotjuk. Ez a gondolat indította útjára az idei rendezvényünket is

Nagy örömmre sok kollégám támogatott és segítette a gyerekek felkészülését, mind az énekes produkciók esetében, mind a csodás rajzalkotások születésében.

I. Népdalillusztrálási Rajzpályázat

A rajzmunkákat április 23-án gyűjtöttem be, és 4 korcsoportban szakmai zsűri értékelése után alakultak ki a helyezések. 51 alkotás érkezett be a nyolc évfolyamról. Minden zsűritag maximálisan 10 pontot adhatott a pályaművekre.

A zsűriben részt vett:

Dobolán Judit, aki a Százhalombattai Alapfokú Művészetoktatási Intézmény képzőművész rajztanárja.

Legényné Berzy Beáta, aki az alsós tantesületünk oszlopos tagja már évtizedek óta, segíti pedagógusaink fejlődését szakértői munkájával és naprakész felkészültségével, töretlen energiáival neveli, irányítja osztályát.

Tornai Boglárka, aki csodás felnőtt színezőket készít, sok gyermeket készített fel rajzpályázatokra, mesekönyvhöz készített illusztrációkat. 2 éve iskolánk alsós igazgatóhelyettese.

Az alkotásokból készült kiállítást Kovács Mónika tervezte meg és rendezte el az aula paravánjain.

A helyezettek oklevelet és csokit kaptak.

1. korcsoport 1. és 2. évfolyam

Helyezés	Név	tanár	pontszám
I.	Vitéz Liliána 1.b	Kovács Mónika	29
II.	Zsiga Tünde Andrea 1.b	Kovács Mónika	28
III.	Barta Hajnalka 1.b	Kovács Mónika	27
III.	Tóth Lívía 1.a	Fekete Anita	27

2. korcsoport 3. és 4. évfolyam

Helyezés	Név	tanár	pontszám
I.	Borbély László 4.b	Legényné Berzy Beáta	28
II.	Brunner Kira Stella 4.b	Legényné Berzy Beáta	27
III.	Gyurkó Noel 4.b	Legényné Berzy Beáta	24

3. korcsoport: 5. és 6. évfolyam

Helyezés	Név	tanár	pontszám
I.	Kálmán Flóra 6.b	Komjád Piroska	30
II.	Faicsi Réka 6.b	Komjád Piroska	28
III.	Horváth Kamilla 6.a	Komjád Piroska	26

4. korcsoport 7. és 8. évfolyam

Helyezés	Név	tanár	pontszám
I.	Jászi Adél 7.b	Komjád Piroska	26
I.	Willingsdorfer Kira 7.b	Komjád Piroska	26
II.	Terdik Elizabet 7.b	Komjád Piroska	22
III.	Tari Szemirámisz 8.a	Komjád Piroska	21

II. Kőrösi Népdaléneklési Verseny

Nagy izgalomban vette kezdetét 2024. április 29-én 14:00-kor az aulában a népdaléneklési verseny, mely egyben a rajzpályázat eredményhirdetése is volt.

A zsűriben helyet foglaltak:

Dr. Csehák Izolda, aki jelenleg a Canticum Novum Kórus karnagya, melyet 24 éve töretlen lelkesedéssel, kitartó munkával irányít. 2007-ben elnyerte a Muzsikáló Százhalombatta Alapítvány kulturális díját és 2010-ben a Kultúráért Százhalombatta elnevezésű városi díjat.

Páll Éva, A Bara zenekar vezetője, primása. A Zenetudományi Intézet munkatársa.

Tornainé Szegedi Erika, aki az alsós Nevelési munkaközösségünk vezetője, tanítónő és ének-zene tanár.

Közös éneklés után 25 versenyző mutatta be a produkcióját az énekversenyen. Voltak, akik párosan indultak, de a legtöbben egyedül álltak a közönség elé. Nagy bátorságról mutattak bizonyosságot.

A zsűri tanácskozása után végül az alábbi tanulók kaptak minősítő oklevelet és csokit:

Bronz minősítést szerzett:

Zsiros László 1.a
Kiss Írisz 3.b

Ezüst minősítést szerzett:

Darvas-Tanács Mózes Boldizsár 1.a
Horváth Flóra 1.a
Tejes István 3.b
Kálmán Kamilla 4.a
Matos Bianka 5.a
Budaházi Áron 5.a
Török Veronika Zoé 5.a

Arany minősítést szerzett:

Zsiros Dorka 3.a
Csató Zoé 3.a

Kiemelt Arany minősítést szerzett:

Krizsán Kinga 3.a
Szadai Maja 3.a
Szcaursi Lana 5.a

Ezúton is gratulálok az versenyen részt vett gyerekeknek!

A csodás fotókat Erben Viktor készítette.

Komjád Piroska

Százhalombatta, 2024. május 3.